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Подпрограмма 1

«Обеспечение защиты населения при выходе из строя гидротехнических сооружений, расположенных на территории Тарутинского сельсовета»

1. Паспорт Подпрограммы

	Наименование        
Подпрограммы           
	Обеспечение защиты населения при выходе из строя гидротехнических сооружений, расположенных на территории Тарутинского сельсовета 



	Наименование муниципальной программы, в рамках которой реализуется Подпрограмма
	Защита населения и территории Тарутинского сельсовета от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера

	Муниципальный заказчик программы
	Администрация Тарутинского сельсовета Ачинского района Красноярского края            

	Исполнители мероприятий Подпрограммы
	Администрация Тарутинского сельсовета Ачинского района Красноярского края            

	Цель 
Подпрограммы     
	Повышение уровня правовой культуры, подготовленность к жизнеобеспечению населения 

	Задачи Подпрограммы
	Обеспечение мероприятий в сфере повышения безопасности ГТС и предотвращение вредного воздействия вод

	Сроки 
реализации Подпрограммы
	2014 - 2016 годы

	Объемы и источники финансирования Подпрограммы      
	Объем бюджетных ассигнований на реализацию мероприятий подпрограммы составляет всего 15,0 тыс. рублей, в том числе  по годам:

в 2014 году всего 5,0 тыс. рублей;

 в 2015 году всего 5,0 тыс. рублей; 

в 2016 году всего 5,0  тыс.рублей.



	Система организации контроля над исполнением Подпрограммы
	Контроль над ходом реализации Подпрограммы            осуществляет администрация Тарутинского сельсовета; контроль над целевым использованием средств бюджета осуществляет администрация Тарутинского сельсовета        


2. Основные разделы Подпрограммы.

2.1. Постановка сельской проблемы и обоснование необходимости разработки Подпрограммы.

Предупреждение вредного воздействия вод и обеспечение безопасности гидротехнических сооружений регулируется Федеральным законом от 21.07.1997г №117-ФЗ «О безопасности гидротехнических сооружений», Федеральным законом от 06.10.2003 г№131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации. Решением Тарутинского сельского Совета депутатов от 02.07.2010г. №4-12Р «О Положении, о порядке владения,  пользования и распоряжения муниципальной собственностью»

Программа включает первоочередные меры по следующим основным направлениям:

предотвращение вредного воздействия вод, защита населенных пунктов, объектов экономики и социальной инфраструктуры от подтопления и затопления, реконструкция и ремонт существующих защитных сооружений. 

Гидротехническое сооружение предназначено для защиты от наводнений и разрушений берегов водных объектов, предотвращения вредного воздействия вод. Непринятие мер по предотвращению разрушений берегов, защите населенных пунктов от вредного воздействия вод, повышение безопасности гидротехнических сооружений может привести к возникновению чрезвычайных ситуаций и материальному ущербу.

Разработка и реализация Программы позволит обеспечить эффективное решение проблем, комплексного и системного подхода к реализации мероприятий, выполнение достигнутых результатов. 

2.2. Основная цель, задачи, этапы и сроки выполнения Подпрограммы, целевые индикаторы.

Целью подпрограммы является защита населенных пунктов и хозяйственных объектов от вредного воздействия поверхностных вод, повышения безопасности эксплуатируемых объектов гидротехнических сооружений, создание безопасных условий для жизнедеятельности населения.

В рамках Подпрограммы  предусматривается решение задач, направленных на безопасное и эффективное использование гидротехнических сооружений . 


Сроки выполнения Подпрограммы: 2014-2016 годы.

Этапы выполнения Подпрограммы:

I этап   -  2014 год;

II этап  -  2015 год;

III этап  - 2016 год.

1. Целевыми индикаторами, позволяющими измерить достижение цели Подпрограммы, являются:

Количество обследованных гидротехнических сооружений (кол-во)

Количество гидротехнических сооружений, оформленных в собственность

2.3. Механизм реализации Подпрограммы

1. Реализацию Подпрограммы осуществляют:

Администрация Тарутинского сельсовета Ачинского района Красноярского края. 

Финансирование мероприятий Подпрограммы осуществляется за счет средств местного бюджета в соответствии с мероприятиями подпрограммы согласно приложению № 2 к подпрограмме (далее - мероприятия подпрограммы).

Главными распорядителями средств сельского бюджета является Администрация Тарутинского сельсовета Ачинского района Красноярского края.

Мероприятия Подпрограммы по каждой задаче, финансирование которых предусмотрено в соответствующем финансовом году, осуществляются в комплексе по проведению мероприятий, включенных в календарный план. 

2.4. Организация управления Подпрограммой

и контроль над ходом ее выполнения

Управление реализацией Подпрограммы осуществляет администрация Тарутинского сельсовета Ачинского района Красноярского края. Ежемесячно, до 5 числа месяца, следующего за отчетным периодом, и по итогам года до 15 января очередного финансового года отчет о целевом и эффективном использовании бюджетных средств.

По итогам года до 15 января очередного финансового года органы местного самоуправления направляют отчет о целевом расходовании полученных средств с подтверждающими понесенные расходы документами.

Отчеты по итогам года должны содержать информацию о достигнутых конечных результатах и значениях целевых индикаторов, указанных в паспорте Подпрограммы.

Распорядители бюджетных средств ежемесячно до 15 числа месяца, следующего за отчетным периодом, и по итогам года до 25 января очередного финансового года направляют в министерство экономики и регионального развития Красноярского края информацию и отчет об исполнении Подпрограммы.

Администрация Тарутинского сельсовета Ачинского района Красноярского края до 1 февраля года, следующего за отчетным, направляет в общественный совет по социально-экономическим вопросам при главе сельсовета ежегодный доклад об исполнении Подпрограммы с оценкой достижения плановых показателей, динамики финансирования и выполнения за весь период реализации Подпрограммы и по планируемым мероприятиям на очередной финансовый год.

Администрация сельсовета ежегодно уточняет целевые показатели и затраты по Подпрограммным мероприятиям, механизм реализации Подпрограммы, состав исполнителей с учетом выделяемых на ее реализацию финансовых средств.

Контроль над целевым использованием бюджетных средств осуществляет администрацией сельсовета

2.5. Оценка социально-экономической

эффективности от реализации Подпрограммы

Реализация мероприятий Подпрограммы за период 2014 - 2016 годов позволит обеспечить достижение следующих результатов:

Организацию мониторинга воздействия поверхностных вод на гидротехническое  сооружение и береговую зону, повышение безопасности гидротехнического сооружения за счет реконструкции и ремонта. Реализация программных мероприятий обеспечит защищенность населения, проживающего на территории, подверженной воздействию опасных гидрологических явлений.

Способами ограничения административного риска являются:

регулярная и открытая публикация данных о ходе финансирования программы в качестве механизма, стимулирующего исполнителей выполнять принятые на себя обязательства;

усиление контроля над ходом выполнения Подпрограммных мероприятий и совершенствование механизма текущего управления реализацией Подпрограммы;

своевременная корректировка мероприятий программы.

2.6. Система Подпрограммных мероприятий

Перечень мероприятий Подпрограммы приведен в приложении № 1 к Подпрограмме.

2.7. Обоснование финансовых, материальных и трудовых

затрат (ресурсное обеспечение программы) с указанием

источников финансирования

Мероприятия Подпрограммы реализуются за счет средств местного бюджета 

Объем расходов средств местного  бюджетов на реализацию мероприятий подпрограммы составляет  15,00  тыс. рублей.


