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Подпрограмма 3

«Профилактика терроризма и экстремизма на территории сельсовета»

1. Паспорт Подпрограммы

	Наименование        
Подпрограммы           
	Профилактика терроризма и экстремизма на территории  сельсовета



	Наименование муниципальной программы, в рамках которой реализуется Подпрограмма
	«Защита населения и территории Тарутинского сельсовета от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»

	Заказчик муниципальной программы
	Администрация Тарутинского сельсовета Ачинского района Красноярского края            

	Исполнители мероприятий Подпрограммы
	Администрация Тарутинского сельсовета Ачинского района Красноярского края            

	Цель 
Подпрограммы     
	Повышение уровня правовой культуры, подготовленность к жизнеобеспечению населения 

	Задачи Подпрограммы
	Усиление информационно-пропагандистской деятельности, направленной на противодействие терроризму и экстремизму

	Сроки 
реализации Подпрограммы
	2014 - 2016 годы

	Объемы и источники финансирования Подпрограммы      
	Объем бюджетных ассигнований на реализацию мероприятий подпрограммы составляет всего 21,0 тыс. рублей, в том числе  по годам:

в 2014 году всего 7,0 тыс. рублей;

в 2015 году всего 7,0 тыс. рублей; 

в 2016 году всего 7,0  тыс.рублей.



	Система организации контроля за исполнением Подпрограммы
	Контроль над ходом реализации Подпрограммы            осуществляет администрация Тарутинского сельсовета; контроль за целевым использованием средств бюджета осуществляет администрация Тарутинского сельсовета        


2. Основные разделы Подпрограммы.

2.1. Постановка сельской проблемы и обоснование необходимости разработки Подпрограммы.

В рамках реализации Указа Президента РФ от 15.05.2009г № 537 «О стратегии национальной безопасности Российской Федерации до 2020 года», в соответствии с Федеральным законом от 25.07.2002г №114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности, федеральным законом от 26.03.2003г №35-ФЗ «О противодействии терроризму» в соответствии с пунктом 7.1 статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Решением Тарутинского сельского Совета депутатов от 17.09.2010г. №5-20Р  «Об утверждении Положения об участии в профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма на территории муниципального образования Тарутинский сельсовет» Устава Тарутинского сельсовета в целях профилактики терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма на территории поселения необходимо расширение межведомственного сотрудничества правоохранительных органов и органов местного самоуправления.

В процессе реализации подпрограммы ожидается положительный эффект в совершенствовании форм и методов работы органов местного самоуправления  по профилактике терроризма и экстремизма, проявлений национальной и расовой нетерпимости, противодействию этнической дискриминации на территории поселения.

Разработка и реализация Программы позволит обеспечить эффективное решение проблем, комплексного и системного подхода к реализации мероприятий, выполнение достигнутых результатов. 

2.2. Основная цель, задачи, этапы и сроки выполнения Подпрограммы, целевые индикаторы.

Целью подпрограммы является противодействие терроризму и экстремизму и защита жизни граждан, проживающих на территории от террористических и экстремистских актов.

В рамках Подпрограммы  предусматривается решение задач, направленных на уменьшение проявлений экстремизма и негативного отношения к лицам других национальностей, формирование в населенных пунктах поселения эффективной системы профилактики экстремизма и терроризма. 


Сроки выполнения Подпрограммы: 2014-2016 годы.

Этапы выполнения Подпрограммы:

I этап   -  2014 год;

II этап  -  2015 год;

III этап  - 2016 год.

1. Целевыми индикаторами, позволяющими измерить достижение цели Подпрограммы, являются:

Число зарегистрированных нарушений общественного порядка экстремистского характера;


Число общественных или религиозных объединений, склонных к проявлениям  терроризма и экстремизма.

2.3. Механизм реализации Подпрограммы


1. Реализацию Подпрограммы осуществляют:


Администрация Тарутинского сельсовета. 


Финансирование мероприятий Подпрограммы осуществляется за счет средств местного бюджета в соответствии с мероприятиями подпрограммы согласно приложению № 2 к подпрограмме (далее - мероприятия подпрограммы).


Главными распорядителями средств сельского бюджета является Администрация Тарутинского сельсовета Ачинского района Красноярского края.


Мероприятия Подпрограммы по каждой задаче, финансирование которых предусмотрено в соответствующем финансовом году, осуществляются в комплексе по проведению мероприятий, включенных в календарный план. 

2.4. Организация управления Подпрограммой

и контроль за ходом ее выполнения

Управление реализацией Подпрограммы осуществляет администрация Тарутинского сельсовета Ачинского района Красноярского края. Ежемесячно, до 5 числа месяца, следующего за отчетным периодом, и по итогам года до 15 января очередного финансового года отчет о целевом и эффективном использовании бюджетных средств.

По итогам года до 15 января очередного финансового года органы местного самоуправления направляют отчет о целевом расходовании полученных средств с подтверждающими понесенные расходы документами.

Отчеты по итогам года должны содержать информацию о достигнутых конечных результатах и значениях целевых индикаторов, указанных в паспорте Подпрограммы.

Распорядители бюджетных средств ежемесячно до 15 числа месяца, следующего за отчетным периодом, и по итогам года до 25 января очередного финансового года направляют в министерство экономики и регионального развития Красноярского края информацию и отчет об исполнении Подпрограммы.

Администрация Тарутинского сельсовета Ачинского района Красноярского края до 1 февраля года, следующего за отчетным, направляет в общественный совет по социально-экономическим вопросам при главе сельсовета ежегодный доклад об исполнении Подпрограммы с оценкой достижения плановых показателей, динамики финансирования и выполнения за весь период реализации Подпрограммы и по планируемым мероприятиям на очередной финансовый год.

Администрация сельсовета ежегодно уточняет целевые показатели и затраты по Подпрограммным мероприятиям, механизм реализации Подпрограммы, состав исполнителей с учетом выделяемых на ее реализацию финансовых средств.

Контроль над целевым использованием бюджетных средств осуществляет администрацией сельсовета

2.5. Оценка социально-экономической

эффективности от реализации Подпрограммы

Реализация мероприятий Подпрограммы за период 2014 - 2016 годов позволит обеспечить достижение следующих результатов:

Совершенствование форм и методов работы органов местного самоуправления по профилактике терроризма и экстремизма, проявлений национальной и расовой нетерпимости, распространения культуры интернационализма, согласия, национальной и религиозной терпимости среди населения, укрепление в молодежной среде атмосферы межэтнического согласия и толерантности, недопущение создания и деятельности националистических экстремистских молодежных группировок. Способами ограничения административного риска являются:

регулярная и открытая публикация данных о ходе финансирования программы в качестве механизма, стимулирующего исполнителей выполнять принятые на себя обязательства;

усиление контроля над ходом выполнения Подпрограммных мероприятий и совершенствование механизма текущего управления реализацией Подпрограммы;

своевременная корректировка мероприятий программы.

2.6. Система Подпрограммных мероприятий

Перечень мероприятий Подпрограммы приведен в приложении № 1 к Подпрограмме.

2.7. Обоснование финансовых, материальных и трудовых

затрат (ресурсное обеспечение программы) с указанием

источников финансирования

Мероприятия Подпрограммы реализуются за счет средств местного бюджета 

Объем расходов средств местного  бюджетов на реализацию мероприятий подпрограммы составляет  21,0  тыс. рублей.


