Информация о проведении общепоселенческого двухмесячника по благоустройству 

на территории Тарутинского сельсовета
С 29 апреля 2014 по 29 июня 2014 года объявлен двухмесячник по благоустройству и наведению санитарного порядка  в населенных пунктах.

Руководителям жилищно-коммунального хозяйства, РЭС провести мероприятия по благоустройству на подведомственных им территориях котельных, водонапорных башнях и скважин, трансформаторных подстанциях.

Владельцам объектов торговли выполнить благоустройство и озеленение территорий, прилегающей к объекту, в радиусе 10 метров.

Владельцам жилых домов убрать с придомовой территории строительный материал, дрова, сельскохозяйственную технику, произвести очистку от накопленного бытового мусора.

Тарутинской СОШ (директору Войшель О.А.) силами учащихся провести работу по очистке скверов и территории возле памятников погибшим воинам, оказать посильную помощь в уборке территории личных усадьб нетрудоспособных и престарелых граждан.

Провести  24.04.2014 года субботник по уборке улиц, скверов и газонов, территорий учреждений образования, здравоохранения, культуры, администрации сельсовета и территорий других организаций и учреждений всех форм собственности.

Для контроля за проведением двухмесячника по благоустройству создана сельская комиссия.

