Приложение 

                                                                                                к муниципальной программе     

                                                                                           «Организация  комплексного

                                                                                          благоустройства территории

                                                                                      Тарутинского сельсовета» 

Подпрограмма 1

«Обеспечение сохранности и модернизации внутрипоселенческих дорог территории сельсовета»

1. Паспорт Подпрограммы

	Наименование        
Подпрограммы         
	Содержание и модернизация УДС Тарутинского сельсовета

	Наименование муниципальной программы, в рамках которой реализуется Подпрограмма
	Организация комплексного благоустройства территории Тарутинского  сельсовета на 2014-2016 годы

	Муниципальный заказчик программы
	Администрация Тарутинского  сельсовета Ачинского района Красноярского края          

	Исполнители мероприятий Подпрограммы
	Администрация Тарутинского  сельсовета Ачинского района Красноярского края            

	Цель 
Подпрограммы
	Создание безопасных и комфортных условий для решения вопросов жизнеобеспечения населения, развитие инфраструктуры территории.

	Задачи Подпрограммы
	Организация дорожной деятельности сельсовета

	Целевые индикаторы  
Подпрограммы    
	Приведение в надлежащее состояние улично-дорожной сети, ежегодно (км)

Сохранность отремонтированных внутрипоселенческих дорог (%)

	Сроки 
реализации Подпрограммы
	2014 - 2016 годы

	Объемы и источники финансирования Подпрограммы      
	Объем бюджетных ассигнований на реализацию мероприятий подпрограммы составляет всего 907,19 тыс. рублей, в том числе по годам:

в 2014 году всего 338,19 тыс. рублей; 

в 2015 году всего 285,5 тыс. рублей; 

в 2016 году всего 283,5 тыс. рублей

	Система организации контроля за исполнением Подпрограммы
	Контроль за ходом реализации Подпрограммы            осуществляет администрация Тарутинского  сельсовета; контроль за целевым использованием средств краевого бюджета осуществляет администрация Тарутинского, финансовое управление администрации Ачинского района, Счетная палата Красноярского края        


2. Основные разделы Подпрограммы.

2.1. Постановка сельской проблемы и обоснование необходимости разработки Подпрограммы.

На уровне Российской Федерации, Красноярского края за последнее время приняты сразу несколько стратегических документов.

На ведущие позиции в них выходят термины «качество жизни», «комфортная среда обитания».

В соответствии с Программой социально-экономического развития территории Тарутинского сельсовета на период до 2020 года, утвержденной Постановлением главы администрации от 28.01.2011г №7а-П, решением Тарутинского сельского Совета депутатов от 27.09.2013 года №30-105 Р  «О создании муниципального дорожного фонда Тарутинского сельсовета», Устава Тарутинского сельсовета реализация подпрограммы позволит комплексно подойти к развитию улично-дорожной сети, обеспечить  более эффективное использование бюджетных средств и окажет существенное влияние на социально-экономическое развитие территории населенных пунктов.

На территории Тарутинского  сельсовета протяженность внутри поселенческих дорог составляет 27,1 км., из них:

дороги с асфальтовым покрытием -18,6; 

дороги грунтовые -8,5 км.

Качество покрытий большинства дорог не соответствуют эксплуатационным требованиям, пришли в негодность в силу времени, находятся без твердого покрытия. В связи с длительным сроком эксплуатации дорог, находящихся на территории сельсовета, увеличением интенсивности движения транспорта, износом дорожного покрытия, а также  вследствие погодно-климатических условий, возникает необходимость в проведении ремонта внутри поселенческих дорог. 

Наиболее распространенными дефектами асфальтового покрытия является износ, выбоины, трещины и т.д. Качество дорожного покрытия большинства дорог не соответствует эксплуатационным требованиям, находятся без твердого покрытия.

Учитывая текущие проблемы, требующие конкретных действий. , в Подпрограмме запланирован комплекс мер по реализации календарного плана выполнения работ по ремонту и содержанию улично-дорожной сети внутри поселенческих дорог. Реализация подпрограммы возможна при наличии стабильных источников финансирования, которыми являются субсидии края и средства местного бюджета. 

Реализация комплекса Подпрограммных мероприятий приведет к формированию комфортной и безопасной среды жизнедеятельности населения, и позволит решить цели и задачи Подпрограммы. 

2.2. Основная цель, задачи, этапы и сроки выполнения Подпрограммы, целевые индикаторы.

Целью подпрограммы является организация деятельности в отношении внутри поселенческих дорог. Достижение цели подпрограммы будет осуществляться выполнением следующей задачи:

Сохранение и улучшение существующей сети внутри поселенческих дорог, доведение их  технического состояния до уровня соответствующего нормативным требованиям.

Цель Подпрограммы: Содержание и модернизация  в отношении внутри поселенческих дорог

1. Мероприятия Подпрограммы  нацелены на решение сложившейся на территории сельсовета  ситуации по развитию улично-дорожной среды внутри поселенческих дорог. 


Сроки выполнения Подпрограммы: 2014-2016 годы.

Этапы выполнения Подпрограммы:

I этап   -  2014 год;

II этап  -  2015 год;

III этап  - 2016 год.

2. Целевыми индикаторами, позволяющими измерить достижение цели Подпрограммы, являются:


Приведение в нормативное состояние уличной - дорожной сети, ежегодно (км)

Сохранность отремонтированных внутрипоселенческих дорог - 100 (%).

Исходя из анализа существующего положения дел в улично-дорожной сети необходимо:

Провести  в п. Тарутино: ямочный ремонт  ул. Малиновая гора – 1км, ул. Комсомольская – 0,5км, .Провести отсыпку щебнем и грейдирование грунтовых дорог по ул. Железнодорожная -  1,0 км, ул. ул. Лесная – 0,8км,ул. Восточная – 1,0км, ул. Черемушки – 0,8км 

С. Покровка – ямочный ремонт ул. Молодежная – 0,3км, ул. Центральная- 0,2 , грейдирование ул. Центральня – 0,4..

с. Ольховка – ул. Партизанская, отсыпка и грейдирование – 2,0км ул. Осиновка – грейдирование и отсыпка – 0,35, ул. Березовка – 0,15км

д. Козловка – отсыпка и грейдирование дорог ул. Совхозная – 1км

ул. Заречная – 0,5км

д. Боровка – 0,8км

Для  выполнения мероприятий по проведению технического состояния и паспортизации автомобильных дорог в границах поселения необходимо провести межевание земельных участков под дорогами.

Установить дорожные знаки согласно проекта дорожного движения .

2.3. Механизм реализации Подпрограммы

1. Реализацию Подпрограммы осуществляют:

Администрация Тарутинского  сельсовета Ачинского района Красноярского края.

Финансирование мероприятий Подпрограммы осуществляется за счет средств местного и краевого бюджета в соответствии с мероприятиями подпрограммы согласно приложению № 2 к подпрограмме (далее - мероприятия подпрограммы).

Главными распорядителями средств сельского бюджета является Администрация Тарутинского  сельсовета Ачинского района Красноярского края.

Мероприятия Подпрограммы по каждой задаче, финансирование которых предусмотрено в соответствующем финансовом году, осуществляются в комплексе за счет средств дорожного фонда, включенных в календарный план. 

2.4. Организация управления Подпрограммой

и контроль за ходом ее выполнения

Управление реализацией Подпрограммы осуществляет администрация Тарутинского  сельсовета Ачинского района Красноярского края. Ежемесячно, до 5 числа месяца, следующего за отчетным периодом, и по итогам года до 15 января очередного финансового года отчет о целевом и эффективном использовании бюджетных средств.

По итогам года до 15 января очередного финансового года органы местного самоуправления направляют отчет о целевом расходовании полученных средств с подтверждающими понесенные расходы документами.

Отчеты по итогам года должны содержать информацию о достигнутых конечных результатах и значениях целевых индикаторов, указанных в паспорте Подпрограммы.

Распорядители бюджетных средств ежемесячно до 15 числа месяца, следующего за отчетным периодом, и по итогам года до 25 января очередного финансового года направляют в министерство экономики и регионального развития Красноярского края информацию и отчет об исполнении Подпрограммы.

Администрация Тарутинского сельсовета Ачинского района Красноярского края до 1 февраля года, следующего за отчетным, направляет в общественный совет по социально-экономическим вопросам при главе сельсовета ежегодный доклад об исполнении Подпрограммы с оценкой достижения плановых показателей, динамики финансирования и выполнения за весь период реализации Подпрограммы и по планируемым мероприятиям на очередной финансовый год.

Администрация сельсовета ежегодно уточняет целевые показатели и затраты по Подпрограммным мероприятиям, механизм реализации Подпрограммы, состав исполнителей с учетом выделяемых на ее реализацию финансовых средств.

Контроль за целевым использованием бюджетных средств осуществляет администрацией сельсовета

2.5. Оценка социально-экономической

эффективности от реализации Подпрограммы

Реализация мероприятий Подпрограммы за период 2014 - 2016 годов позволит обеспечить достижение следующих результатов:

- безопасность дорожного движения за счет создания и развития системы мероприятий по современному и качественному проведению работ, связанных с ремонтом и содержанием внутри поселковых дорог. 

Административный риск реализации Подпрограммы представляет собой невыполнение в полном объеме исполнителями принятых по программе финансовых обязательств, а также с неэффективным управлением Подпрограммой, которое может привести к невыполнению цели и задач Подпрограммы, обусловленному:

срывом мероприятий и не достижением целевых показателей;

неэффективным использованием ресурсов.

Способами ограничения административного риска являются:

регулярная и открытая публикация данных о ходе финансирования программы в качестве механизма, стимулирующего исполнителей выполнять принятые на себя обязательства;

усиление контроля за ходом выполнения Подпрограммных мероприятий и совершенствование механизма текущего управления реализацией Подпрограммы;

своевременная корректировка мероприятий программы.

2.6. Система Подпрограммных мероприятий

Перечень мероприятий Подпрограммы приведен в приложении № 1 к Подпрограмме.

2.7. Обоснование финансовых, материальных и трудовых

затрат (ресурсное обеспечение программы) с указанием

источников финансирования

Мероприятия Подпрограммы реализуются за счет средств краевого и местного бюджета бюджетов.

Объем расходов средств краевого и местного  бюджетов на реализацию мероприятий подпрограммы составляет  907,19 тыс. рублей.

