 Приложение № 3.3

                                                                            к муниципальной программе     

                                                                            «Организация  комплексного 

                                                                            благоустройства территории 

                                                                       Тарутинского сельсовета» 

Подпрограмма 3

«Повышение уровня внутреннего благоустройства территории населенных пунктов Тарутинского сельсовета»

1. Паспорт Подпрограммы

	Наименование        
Подпрограммы           
	Повышение уровня внутреннего благоустройства территории населенных пунктов Тарутинского сельсовета

	Наименование муниципальной программы, в рамках которой реализуется Подпрограмма
	Организация комплексного благоустройства территории Тарутинского сельсовета на 2014-2016 годы

	Муниципальный заказчик программы
	Администрация Тарутинского сельсовета Ачинского района Красноярского края            

	Исполнители мероприятий Подпрограммы
	Администрация Тарутинского сельсовета Ачинского района Красноярского края            

	Цель 
Подпрограммы     
	Совершенствование системы комплексного благоустройства территории,  Создание наилучших социально-бытовых, жилищных условий проживания населения

	Задачи Подпрограммы
	Развитие системы мероприятий по современному и качественному проведению работ, связанных с приведением в нормативное состояние объектов благоустройства

	Целевые индикаторы  
Подпрограммы    
	Доля бюджетных средств, направленных на  благоустроенность населенных пунктов территории сельсовета (%).

Процент привлечения населения сельсовета к работам по благоустройству 30 (%, к постоянно проживающему населению)

	Сроки 
реализации Подпрограммы
	2014 - 2016 годы

	Объемы и источники финансирования Подпрограммы      
	Объем бюджетных ассигнований на реализацию мероприятий подпрограммы составляет всего 3562,528 тыс. рублей, в том числе средства краевого бюджета по годам:

в 2014 году всего 3008,154 тыс. рублей, в том числе из средств краевого бюджета 1640,00 тыс.руб.;

 в 2015 году всего 346,414 тыс. рублей, в том числе из средств краевого бюджета 113,333 тыс.руб.;

 в 2016 году всего 207,96  тыс. рублей, в том числе из средств краевого бюджета 113,333 тыс.руб.

	Система организации контроля за исполнением Подпрограммы
	Контроль за ходом реализации Подпрограммы            осуществляет администрация Тарутинского сельсовета; контроль за целевым использованием средств бюджета осуществляет администрация сельсовета        


2. Основные разделы Подпрограммы.

2.1. Постановка сельской проблемы и обоснование необходимости разработки Подпрограммы.

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Программой   социально - экономического развития территории Тарутинского сельсовета на период до 2020 года, утвержденной Постановлением главы администрации от 18.05.2012г №7а-П, Решением Тарутинского сельского Совета депутатов от 18.05.2012 №20-68Р «Об утверждении Правил благоустройства, озеленения и содержании территории Тарутинского сельсовета», 53-167Р от 24.02.2010 «О правилах работы  общественных кладбищ и порядок их содержания», Решением Тарутинского сельского Совета депутатов от 17.09.2010 № 5-18Р «Об утверждении порядка сбора и вывоза бытовых отходов и мусора на территории Тарутинского сельсовета»,   Уставом Тарутинского сельсовета реализация подпрограммы позволит комплексно подойти к развитию благоустройства территории населенных пунктов сельсовета, обеспечить более эффективное использование материальных  ресурсов.

Муниципальное образование – Тарутинский сельсовет включает в себя 7 населенных пунктов : п. Тарутино – 1336ч., д. Боровка – 7ч., п. Грибной – 19ч.,д. Козловка – 71ч., с. Ольховка – 99ч., п. Покровка – 9ч., с. Покровка – 359ч.   В населенных пунктах существуют зоны застройки частного сектора. Количество домовладений на территории сельсовета – 820, в том числе в  п.Тарутино - 427, д. Боровка – 20,  , д.Козловка – 80, , с. Покровка - 146, с. Ольховка - 94, п. Покровка - 7,п. Грибной – 46. На территории поселения расположены 4 участка для  захоронения (кладбища), требующие содержания и благоустройства, 2 памятника воинам ВОВ, 1-воинам гражданской войны, 1 – погибшим партизанам. Два игровых комплекса (детские площадки), 7 – площадок для мусора, 24 контейнера под ТБО, 2-  родника.

Проблема благоустройства сельских поселений является одной из первоочередных , требующая каждодневного внимания и эффективного решения.

Несмотря на принимаемые меры, периодически возникают стихийные 

 несанкционированнные свалки  мусора, отдельные домовладения не ухожены. 

Комплексное благоустройство территории сельсовета относится к приоритетным задачам органов местного самоуправления и должно обеспечить благоприятные условия для развития социальной сферы поселения

Основными мероприятиями по проведению благоустройства является организованная уборка и вывоз мусора с территории населенных пунктов и не санкционированных свалок, повышение эффективности общественных работ, привлечение жителей населенных пунктов к участию в благоустройстве населенных пунктов.

Учитывая текущие вызовы, в Подпрограмме запланирован комплекс мер по реализации календарного плана выполнения работ по повышение уровня внутреннего благоустройства территории населенных пунктов сельсовета. Реализация комплекса подпрограммных мероприятий приведет к созданию благоприятных, комфортных и безопасных условий проживания и массового отдыха населения. 

2.2. Основная цель, задачи, этапы и сроки выполнения Подпрограммы, целевые индикаторы.

Целью подпрограммы является комплексное благоустройства населенных пунктов, направленной на улучшение качества жизни населения.

Достижение цели подпрограммы будет осуществляться выполнением следующей задачи:

- повышения уровня активности, творческой инициативы жителей по обустройству своих населенных пунктов;

- повышение ответственности жильцов за сохранность жилищного фонда, инженерных сооружений и коммуникаций.

Реализация программы позволит благоустроить облик населенных пунктов Тарутинского сельсовета, расширить зоны отдыха.

Мероприятия Подпрограммы  нацелены на решение сложившейся на территории сельсовета ситуации по повышению уровня внутреннего благоустройства территории населенных пунктов сельсовета. 


Сроки выполнения Подпрограммы: 2014-2016 годы.

Этапы выполнения Подпрограммы:

I этап   -  2014 год;

II этап  -  2015 год;

III этап  - 2016 год.

1. Целевыми индикаторами, позволяющими измерить достижение цели Подпрограммы, являются:

- доля бюджетных средств, направленных на  благоустроенность населенных пунктов территории сельсовета (20 %);


- процент привлечения населения сельсовета к работам по благоустройству (25 %, к постоянно проживающему населению). 

2.3. Механизм реализации Подпрограммы

1. Реализацию Подпрограммы осуществляют:

Администрация Тарутинского сельсовета Ачинского района Красноярского края.

Финансирование мероприятий Подпрограммы осуществляется за счет средств местного  бюджета в соответствии с мероприятиями подпрограммы согласно приложению № 2 к подпрограмме (далее - мероприятия подпрограммы).

Главными распорядителями средств сельского бюджета является Администрация Тарутинского сельсовета Ачинского района Красноярского края.

Мероприятия Подпрограммы по каждой задаче, финансирование которых предусмотрено в соответствующем финансовом году, осуществляются за счет средств местного бюджета на выполнение государственной услуги (работы) по проведению мероприятий, включенных в календарный план. 

2.4. Организация управления Подпрограммой

и контроль за ходом ее выполнения

Управление реализацией Подпрограммы осуществляет администрация Тарутинского сельсовета Ачинского района Красноярского края. Ежемесячно, до 5 числа месяца, следующего за отчетным периодом, и по итогам года до 15 января очередного финансового года отчет о целевом и эффективном использовании бюджетных средств.

По итогам года до 15 января очередного финансового года органы местного самоуправления направляют отчет о целевом расходовании полученных средств с подтверждающими понесенные расходы документами.

Отчеты по итогам года должны содержать информацию о достигнутых конечных результатах и значениях целевых индикаторов, указанных в паспорте Подпрограммы.

Распорядители бюджетных средств ежемесячно до 15 числа месяца, следующего за отчетным периодом, и по итогам года до 25 января очередного финансового года направляют в министерство экономики и регионального развития Красноярского края информацию и отчет об исполнении Подпрограммы.

Администрация Тарутинского сельсовета Ачинского района Красноярского края до 1 февраля года, следующего за отчетным, направляет в общественный совет по социально-экономическим вопросам при главе сельсовета ежегодный доклад об исполнении Подпрограммы с оценкой достижения плановых показателей, динамики финансирования и выполнения за весь период реализации Подпрограммы и по планируемым мероприятиям на очередной финансовый год.

Администрация сельсовета ежегодно уточняет целевые показатели и затраты по Подпрограммным мероприятиям, механизм реализации Подпрограммы, состав исполнителей с учетом выделяемых на ее реализацию финансовых средств.

Контроль за целевым использованием бюджетных средств осуществляет администрацией сельсовета

2.5. Оценка социально-экономической эффективности от реализации Подпрограммы


Реализация мероприятий Подпрограммы за период 2014 - 2016 годов позволит обеспечить достижение следующих результатов:

приведение состояния объектов благоустройства, состояние улиц и домовладений населенных пунктов Тарутинского сельсовета в соответствие с нормативными требованиями;

развитие и поддержка инициатив жителей по благоустройству и санитарной очистке территорий населенных пунктов;

обеспечение сохранности жилищного фонда, улучшение внешнего эстетического вида жилых зданий. 

Административный риск реализации Подпрограммы представляет собой невыполнение в полном объеме исполнителями принятых по программе финансовых обязательств, а также с неэффективным управлением Подпрограммой, которое может привести к невыполнению цели и задач Подпрограммы, обусловленному:

срывом мероприятий и недостижением целевых показателей;

неэффективным использованием ресурсов.

Способами ограничения административного риска являются:

регулярная и открытая публикация данных о ходе финансирования программы в качестве механизма, стимулирующего исполнителей выполнять принятые на себя обязательства;

усиление контроля за ходом выполнения Подпрограммных мероприятий и совершенствование механизма текущего управления реализацией Подпрограммы;

своевременная корректировка мероприятий программы.

2.6. Система Подпрограммных мероприятий

Перечень мероприятий Подпрограммы приведен в приложении № 1 к Подпрограмме.

2.7. Обоснование финансовых, материальных и трудовых

затрат (ресурсное обеспечение программы) с указанием

источников финансирования

Мероприятия Подпрограммы реализуются за счет средств местного бюджета.

Объем расходов средств краевого и местного  бюджетов на реализацию мероприятий подпрограммы составляет 3562,528 тыс. рублей.

