По требованию Ачинской городской прокуратуры проведена инвентаризация выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух

Ачинская городская прокуратура провела проверку исполнения законодательства об охране атмосферного воздуха. 
Проверкой установлено, что на территории г. Ачинска расположен хозяйствующий субъект, осуществляющий перевозку грузов неспециализированными автотранспортными средствами, в пользовании которого находится котельная с двумя котлами на твердом топливе, имеется склад угля. В результате хозяйственной деятельности данного предприятия осуществляется неучтенный выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух. 
В нарушение требований законодательства об охране атмосферного воздуха установлено, что объект, осуществляющий негативное воздействие на окружающую среду, находящийся в пользовании хозяйствующего субъекта, на учете в Государственном реестре объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду не состоит, заявка о постановке на государственный учет не направлена, не проведена инвентаризация источников выбросов и выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух, что является нарушением действующего природоохранного законодательства. 
Ачинская городская прокуратура внесла представление руководителю организации, которое рассмотрено и удовлетворено –предприятием проведена инвентаризация выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух, направлена заявка о постановке объекта негативного воздействия на государственный учет. 
Кроме того, по постановлениям Ачинской городской прокуратуры в отношении руководителя предприятия возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренные ст. 8.1 КоАП РФ (Несоблюдение экологических требований при эксплуатации предприятий, сооружений или иных объектов) и ст.  8.46 КоАП РФ (Невыполнение или несвоевременное выполнение обязанности по подаче заявки на постановку на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду). 
Фактическое устранение нарушений, постановка загрязняющего атмосферный воздух объекта на учет находится на контроле городской прокуратуры. 
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