По искам Ачинской городской прокуратуры суд обязал муниципальное учреждение возместить 50 тысяч рублей в счёт возмещения морального вреда несовершеннолетним, укушенным бродячими собаками

Ачинская городская прокуратура провела проверку исполнения на территории г. Ачинска и Ачинского района требований законодательства при организации отлова и содержания безнадзорных животных.
Проведенной проверкой установлены факты массовых обращений родителей несовершеннолетних по фактам укусов их детей бесхозяйными собаками на территории г. Ачинска и Ачинского района. 
Установлено, что несовершеннолетние получили укусы разной степени тяжести. В настоящее время у детей имеется стойкий страх перед любыми собаками. 
Являясь заказчиком по заключенным контрактам на оказание услуг по отлову животных без владельцев МКУ «Центр обеспечения жизнедеятельности г. Ачинска», обладая информацией об агрессивных животных без владельцев на территории города, в нарушение требований законодательства, не предприняли меры по отлову животных без владельцев.
Ачинская городская прокуратура, выступая в интересах несовершеннолетних, направила в городской суд 3 исковых заявления с требованием взыскать с муниципального учреждения в пользу детей компенсацию морального вреда. 
Судом требования прокурора удовлетворены в полном объеме, в пользу троих несовершеннолетних взысканы денежные средства в сумме более 50 тыс рублей. 
Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры. 
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