По требованию Ачинской городской прокуратуры хозяйствующий субъект привлечен к административной ответственности за нарушение требований промышленной безопасности 

Ачинская городская прокуратура провела проверку исполнения законодательства о промышленной безопасности в деятельности хозяйствующего субъекта, осуществляющего деятельность по эксплуатации взрывопожароопасных производственных объектов. 
Установлено, что юридическое лицо, осуществляя эксплуатацию автомобильной газозаправочной станции, допускает систематические нарушения законодательства о промышленной безопасности – техническое обслуживание объекта проводится с нарушением сроков; организацией не проводятся проверки состояния промышленной безопасности на объекте; у рабочих на объекте не проводятся проверки знаний, соответствующие протоколы не оформляются; газоопасные работы выполняются без нарядов-пропусков, а также иные нарушения. 
Учитывая, что эксплуатируемый объект отнесен к III классу опасности (опасные производственные объекты средней опасности), игнорирование требований законодательства в сфере промышленной безопасности со стороны руководства хозяйствующего субъекта, а также ненадлежащее техническое обслуживание объекта может привести к аварии, угрожает жизни и здоровью граждан.  
В связи с выявленными нарушениями прокуратура внесла представления, по итогам которого выявленные нарушения устранены. Кроме того, в отношении хозяйствующего субъекта прокуратурой возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 9.1 КоАП РФ (Нарушение требований промышленной безопасности или условий лицензий на осуществление видов деятельности в области промышленной безопасности опасных производственных объектов). 
Постановлением Енисейского управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзора) предприятию назначено административное наказание в виде штрафа в размере 200 000 рублей. 
Своевременная оплата назначенного штрафа находится на контроле прокуратуры. 
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