В Ачинске с учетом позиции прокуратуры избрана мера пресечения в отношении лица, подозреваемого в совершении хулиганства, совершенного с применением насилия к гражданам

В Ачинском городском суде избрана мера пресечения в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ (Хулиганство, то есть грубое нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, совершенное с применением насилия к гражданам либо угрозой его применения). 
Дознанием установлено, что 03 апреля 2023 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в магазине «Магнит» на ул. Индустриальной г. Ачинска, проявил грубое нарушение общественного порядка, выражающееся в явном неуважении к обществу с применением насилия к другим посетителям магазина. 
С учетом позиции прокурора в отношении уроженца гор. Ачинска, подозреваемого в незаконной рубке лесных насаждений в особо крупном размере избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. 
Подозреваемому может грозить ответственность по п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ в виде лишения свободы сроком до 5 лет.
Расследование уголовного дела находится на контроле прокуратуры. 
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