В Ачинске с учетом позиции прокуратуры избрана мера пресечения в отношении фигуранта по уголовному делу о незаконной рубке лесных насаждений на сумму свыше 6 млн рублей

В рамках исполнения плана по декриминализации в сфере экологии при координационной работе Ачинской городской прокуратуры возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений, совершенная в особо крупном размере). Расследование уголовного дела осуществляется СО по Ачинскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия.
Предварительным следствием установлено, что местный житель с иными неустановленными лицами в период с декабря 2021 года по апрель 2022 года совершили незаконную рубку лесных насаждений до степени прекращения их роста на землях КГБУ «Ачинское лесничество», причинив тем самым лесному фонду Российской Федерации ущерб на сумму свыше 6 млн рублей.
С учетом позиции прокурора в отношении уроженца гор. Ачинска, подозреваемого в незаконной рубке лесных насаждений в особо крупном размере избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. 
Подозреваемому и иным фигурантам уголовного дела может грозить ответственность по ч. 3 ст. 260 УК РФ в виде лишения свободы сроком до 7 лет.
Расследование уголовного дела находится на контроле прокуратуры. 
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