Ачинской городской прокуратурой внесено представление в связи с нарушением температурного режима в дошкольном образовательном учреждении 

Ачинская городская прокуратура провела проверку в деятельности МБДОУ «Детский сад № 50» в связи с размещенной в СМИ информацией о нарушении температурного режима. 
По итогам проверки установлено, что за период с декабря 2022 года по февраль 2023 года зафиксированы показатели температуры воздуха в групповых комнатах детского сада от 17 до 21 градусов, что ниже установленных гигиенических нормативов 22-24 для групповых помещений для детей до 3- лет. В старшей и подготовительной группах были зафиксированы показатели температуры воздуха от 17 до 20, что ниже установленных гигиенических нормативов 21-24 для групповых помещений для детей от 3 до 7 лет.
Таким образом, в нарушение законодательства об образовании, санитарно-эпидемиологического законодательства на протяжении более трёх месяцев показатели температуры в отдельных группах детского суда были меньше установленного норматива, чем были нарушены прав несовершеннолетних.
Ачинская городская прокуратура внесла представление главе г. Ачинска, по итогам рассмотрения которого виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, в настоящий момент ведется закупка оборудования, необходимого для поддержания установленного законом температурного режима. 
Устранение выявленных нарушений находится контроле Ачинской городской прокуратуры. 
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