В Ачинском городском суде с учетом позиции прокурора по решению суда приговорен к реальному лишению свободы местный житель, управлявший автомобилем в состоянии опьянения, будучи лишенным права управления транспортными средствами

Ачинский городской суд вынес приговор в отношении ранее судимого жителя г. Ачинска. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ) и ч. 1 ст. 264.3 УК РФ. 
Суд установил, что 17 декабря 2022 года около 05 часов 17 минут подсудимый, передвигаясь за рулем автомобиля «ВАЗ 2109» около строения 13 ул. Назарова г. Ачинска был остановлен сотрудниками ГИБДД МО МВД России «Ачинский» и отстранен от управления транспортным средством, так как имелись достаточные основания полагать, что подсудимый находится в состоянии алкогольного опьянения. По итогам прохождения освидетельствования у подсудимого было установлено состояние опьянения. 
При этом ранее в 2021 году мужчина был признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем в состоянии опьянения, будучи ранее подвергнутым административной ответственности за аналогичное деяние) и по приговору суда был осужден условно, с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на срок 2 года 10 месяцев, т.е. лишен права управления транспортными средствами. При этом на момент совершения преступления назначенное подсудимому наказание не отбыто. 
С учетом позиции государственного обвинителя, учитывая, что подсудимый должных выводов для себя не сделал и на путь исправления не встал, мужчине назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 6 лет, а также конфискован автомобиль «ВАЗ 2109», которым управлял мужчина в момент совершения преступления.
Приговор не вступил в законную силу. 

Помощник прокурора
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