В Ачинском городском суде с учетом позиции прокурора местная жительница приговорен к реальному лишению свободы за получение фиктивного материнского капитала 

Ачинский городской суд вынес приговор в отношении ранее судимой местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат, то есть хищение денежных средств при получении социальных выплат, установленных законами и иными нормативными актами путем предоставления заведомо ложных и недостоверных сведений, совершенное группой лиц по предварительному сговору). 
Суд установил, что в декабре 2015 года у подсудимой сформировался устойчивый преступный умысел, направленный на незаконное материальное обогащение путем мошенничества при получении материнского (семейного) капитала. Реализуя преступный умысел, обвиняемая посредством МФЦ обратилась в Управление Пенсионного Фонда Российской Федерации в г. Ачинск с целью получения материнского капитала, представив заведомо ложные сведения о рождении двух детей и приобрела права на получение материнского капитала.
В результате совершения преступления действиями подсудимой Российской Федерации в лице Государственного учреждения – управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Ачинске Красноярского края был причинен ущерб на сумму 453 026 рублей. 
С учетом позиции государственного обвинителя, женщине назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
Приговор не вступил в законную силу. 
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